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Helyszám

Közp. nyumt. XX. 23. sz. A lakásínség megoldása.
A mindinkább válságossá váló lakásínség dolgában 

a Lakók Szövetsége pénteken délután Giesswein Nándor
zetgyülési képviselő elnöklésével ülést 

tartott. Megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy a lakás-
i>gy nemcsak szociális kérdés, hanem maga a szociális 
kérdés. A lakásviszonyok züllött állapota a szüi őoka sok 
nyomorúságunknak, az terjeszti leginkább a fertőző be­
tegségeket és a nemzetölő tuberkulózist is a rettenetes 
lakásviszonyok terjesztik. Iieisz Zoltán, dr Török Zoltán 
és dr Fáy Sándor tartottak előadást a lakásínség meg­
szüntetéséről. Sokan szólaltak fel a megjelentek közül, 
mindenkinek volt kisebb-nagyobb jelentőségű észrevétele 
és javaslata, de a legtöbb panasz és a legelkoseredettebb 
hangok mégis csak a lakáshivatal és a lakáshivatal pa­
naszbizottsága ellen hallatszottak. Több határozati java*-* 
latot fogadtak el, amelyek egyike arra vonatkozik, hogy 
a lakásínségen eredményesen csak az építkezéssel lehet 
segíteni és az építkezésnek technikai és pénzügyi kérdő-
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seit almozza- Most, amidőn a lakásszükség a tető­
pontjára hágott, a tizenkettedik órában sürgősen meg­
keresik a kormányt és a többi illetékes hatóságot, hogy 
a* építkezések megkezdésére a szükséges intézkedéseket 
haladéktalanul kezdjék meg. Kívánják, hogy a kormány

kutassa ki és foglalja jegyzékbe a főv, 
szág egész területén levő gyári helyiségekben, üzletekben 
és raktárakban található valamennyi építési anyagot, 
azokról készítsenek jegyzéket, állapítsák meg az árakat 
és már most kössék le, ha szükséges, lefoglalás utján a 
megindítandó építkezésekhez. Kívánják, hogy előre ren­
deleti utón állapítsák meg a.z épitendő lakások normális 
bérösszegét. A másik határozati javaslat leginkább a la* 
káshivatalbeli anomáliákkal foglalkozik és ebben arra 
kérik az illetékes hatóságokat, hogy haladéktalanul in­
tézkedjenek a lakáshivatalban dúló visszásságok és ren­
detlenségek megszüntetéséről. Gondoskodást kívánnak 
arra, hogy a lakáshivatal irataiba az illetékes felek éa 
képviselőik betekintést nyerhessenek, gondoskodást kiw 
vánnak arra, hogy a lakáshivatal az idézéseket kellő idő­
ben kézbesíthesse és a lakbérleti bizottságok előtt a tár­
gyalások rendes perrendi szabályok mellett történjenek. A 
lakáshivatal panaszbizottsága előtt való eljárást refor­
málni kell. Kívánják, hogy az 'ferdekelt felek a panasz, 
bizottság előtt megjelenhessenek és felszólalhassanak. 
Tiltakoznak az ellen, hogy hajléktalanná tegyenek olya­
nokat, akiknek lakását nem bűncselekményből vagy 
egyéb Erkölcsi okokból kifogásolható alapon rekvirálták 
el, mindaddig kitegyék lakásukból, amíg számukra élet­
viszonyainknak megfelelő lakást nem adnak-
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